
IN220901463V02_UK_FR_DE_ES_PT_IT

370-115V70_370-115

EN





















IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS 
POUR VOTRE CONSULTATION ULTÉRIEURE:  LISEZ ATTENTIVEMENT

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

IN220901463V02_UK_FR_DE_ES_PT_IT

370-115V70_370-115

FR

Vespa.Ris ® est une marque déposée appartenant à Piaggio & 
C.S.p.A. et utilisée sous licence par Ningbo Prince Toys Co., Ltd.

ATTENTION
ASSEMBLAGE PAR UN 
ADULTE REQUIS.



I. Spécifications du produit :

II. II. Liste des composants :

Batterie : 6V4,5AH
Moteur d'entraînement 30W*1
Âge approprié : 37-72 mois
Poids maximum : 30kg
Vitesse : 2-3km/ h
Durée d'utilisation : Utilisation de 0,75 heure après 9-10 heures de charge
Chargeur : Entrée : AC220V
Sortie : DC 6V/500mA

1. Corps 1 pc 2. Siège 1 pc 3. Guidon 1 pc 4. Roue avant 1 pc

5.Roue latérale 
1 pc

6.Rétroviseur 2 pcs 7. Garde-boue 
avant 1 pc

8. Garde-boue 
arrière 1 pc

9. Pare-brise 1 pc 10. Vis M3×10 5 
pcs (remplacement 
1 pc)

11. Vis M4X14 
10 pcs
(remplacement 1 pc)

12. Boulon 1 pc 
(Pré-installé)

13.Écrou 1 pc 
(Pré-installé)

14. Chargeur 1 pc 15. Câble de 
connexion MP3 1 pc





III. Instructions d'assemblage :

Étape 1: Étape 2:

Étape 3: Étape 4:

1. Placez la roue latérale sur 
l'emplacement au bas de la moto.

2. Serrez la roue latérale avec 
quatre vis M4X14 à l'aide d'un 
tournevis (non inclus).

3. Placez le garde-boue arrière sur 
l'emplacement à l'arrière du corps, 
serrez avec quatre vis M4×14 à 
l'aide d'un tournevis (non inclus).

4. Insérez le bâton de la roue avant 
à travers le garde-boue avant.



Étape 5: Étape 6:

Étape 7: Étape 8:

5. Insérez le bâton de la roue avant 
dans le trou du corps, assurez-vous 
de la bonne position.

6. Connectez le connecteur du 
câble du guidon au connecteur du 
câble du corps, puis insérez 
l'ensemble du connecteur dans le 
trou du corps.

7. Placez le guidon sur le bâton de 
la roue avant, insérez le boulon 
dans le trou et serrez avec l'écrou.

8. Desserrez la vis avec un 
tournevis (non inclus).



Étape 9: Étape 10:

Étape 11:

Étape 13:

Étape 12:

9. Ouvrez le couvercle de la 
batterie et insérez le terminal du 
câble rouge dans le pôle positif de 
la batterie.

10. Fermez le couvercle de la 
batterie et serrez la vis avec un 
tournevis (non inclus).

11. Placez le siège à l'emplacement 
sur le corps, puis serrez avec une 
vis M4X14.

12. Insérez le rétroviseur dans le 
trou du guidon, assurez-vous que 
les rétroviseurs sont complètement 
fixés.

13.Placez le pare-brise dans la 
bonne position du guidon, puis 
serrez avec quatre vis M3X10.



IV. Fonction et utilisation :

V. Guide d'utilisation de la batterie et du chargeur

1. Tableau de bord

1. Bouton de musique

①Interface USB
②Interface de carte TF
③Interface MP3/AUX
④Appui court : Piste précédente / Appui long : diminution du volume
⑤Lecture / Pause
⑥Appui court : Piste suivante / Appui long : augmentation du volume
⑦Mode : Changer de mode USD, CARTE TF, AUX, et autres fonctions
⑧Affichage

1. Bouton de musique

2. Allumer/éteindre

5. Commutateur au pied

3. Lecteur multimédia

4. Commutateur 
Avant/Arrière

1. La prise de charge se trouve sur le côté gauche de la moto.
2. Seules la batterie et le chargeur fournis ou recommandés peuvent être utilisés.
3. Veuillez ne pas jouer avec le chargeur et la batterie car ce ne sont pas des 
jouets.
4. L'opération de chargement de la 
batterie doit être effectuée uniquement 
par des adultes et non par des enfants.
5. La batterie doit être entièrement 
chargée avant la première utilisation ; 
le temps de chargement de la batterie 
doit être de 9 à 10 heures et ne peut 
pas dépasser 15 heures.
6. Le phénomène de tiédeur du 
chargeur et de la batterie se produira pendant la charge.



Spécifications de la batterie

ATTENTION

Remarque :

· Ne jamais mélanger des batteries neuves, anciennes ou de différents types.
· Ne jamais inverser les électrodes positive et négative d'une batterie - cela pourrait 
conduire à un court-circuit.
· Ne pas charger des batteries non rechargeables. 
· Mettre les batteries dans la bonne polarité.
· Seuls les adultes doivent charger et changer les batteries. 
· Retirer les batteries du produit lors du chargement.
· Retirer les batteries usées du produit - les garder hors de portée des enfants.

- Ce produit doit être assemblé par un adulte.
- lorsqu'il est démonté, ce produit contient de petites pièces et des pièces 
tranchantes - les tenir hors de portée des petits enfants.
- Ne pas utiliser dans la circulation.
- Ce produit ne doit pas être utilisé par des enfants de moins de trois ans. 
- La ceinture de sécurité doit être portée lors de l'utilisation de ce produit.
- La surveillance d'un adulte est requise lors de l'utilisation de ce produit.
- La batterie doit être chargée par un adulte. - Charger le produit avant sa première 
utilisation.
- Garder l'emballage hors de portée des enfants pour éviter l'étouffement.
- Utilisez uniquement les pièces fournies par le fabricant.
- Assurez-vous que les enfants ne jouent pas avec le chargeur.

- Ne pas utiliser dans les rues encombrées, les routes, les pentes ou près des 
caniveaux.
- Ne pas modifier le circuit ni ajouter des dispositifs électriques au produit.
- Ne pas utiliser la télécommande sous la pluie. Gardez la voiture à l'écart de l'eau 
et d'autres liquides pour éviter les dommages.
- La charge maximale est de 30 kg- ce produit ne peut qu’être utilisé par un enfant à 
la fois.
- Assurez-vous que l'appareil est éteint lorsqu'il n'est pas utilisé. Débranchez le 
connecteur de la batterie lorsqu'il n'a pas été utilisé pendant un certain temps.
- Avant l'utilisation et la charge, vérifiez si la prise et les autres parties ne sont pas 
endommagées.



Charge :

Dépannage

- Insérez la fiche DC dans la prise de courant, puis branchez le chargeur. Ne jamais 
utiliser le produit pendant le chargement.
- Il est normal que le chargeur et la batterie restent froids lors du chargement.
- Ne pas utiliser le connecteur près de l'eau pour éviter tout dommage.
- Utilisez uniquement le chargeur fourni. L'utilisation d'un chargeur non fourni par le 
fabricant peut endommager le produit.
- Lorsqu'il n'est pas utilisé pendant longtemps, chargez le produit.

Problème Cause Solution

La voiture ne démarre pas. - La batterie est faible.
- Échec à appuyer correcte-
ment sur le bouton d'allumage.
- Défaillance du connecteur 
d'alimentation.
- Panne de la batterie.
- Les dispositifs électriques 
sont endommagés.
- Le générateur est 
défectueux.

- Assurez-vous que la batterie 
est complètement chargée.
- Suivez les instructions lors de 
l'utilisation de ce produit.
- Réinstallez le connecteur 
d'alimentation.
- Changez la batterie.
 - Changez les dispositifs 
électriques.
- Changez le générateur.

La batterie ne se charge pas. - Défaillance du connecteur de 
la batterie.
- Le chargeur ne charge pas.
- Chargeur défectueux.

- Réinstallez le connecteur.
- Branchez à nouveau le 
chargeur.
- Changez le chargeur.

La voiture ne va pas loin. - La batterie n'est pas 
complètement chargée.
- Batterie usée.

- Assurez-vous que la batterie 
est complètement chargée.
- Changez la batterie.

Il y a un léger bruit et la 
voiture chauffe lors de la 

charge.

- C'est normal. - Aucune action n'est néces-
saire.

La voiture fonctionne à une 
vitesse réduite.

- Batterie sur-utilisée. - La 
batterie est morte.
- Le produit a dépassé sa 
charge maximale.
- Surface de conduite 
irrégulière.

- Changer la batterie.
- Assurer que la batterie est 
entièrement chargée.
- Assurez-vous que le poids 
est inférieur à 30kg.
- Conduisez sur une surface 
plate et uniforme.



Entretien
- Avant l'utilisation, vérifiez le câblage, la prise, le boîtier et les autres parties, en 
vous assurant qu'il n'y a pas de dommages.
- Lors de l'utilisation après une longue période, assurez-vous que les pièces en 
fonte sont lubrifiées pour éviter la rouille. Lors du stockage, placez le produit sur 
une surface plate, en vous assurant qu'il est à l'abri de la lumière directe du soleil. 
Gardez le produit à l'intérieur ou couvrez-le avec un tissu résistant à l'eau.
- Gardez le produit loin des poêles, fours et chauffages pour éviter que le plastique 
ne fonde.
- Nettoyez sa surface avec un chiffon sec. Nettoyer les parties en plastique avec un 
polish pour meubles sans cire.
- Ne nettoyez pas les parties en plastique avec des solutions chimiques. Ne 
nettoyez pas la voiture avec de l'eau.
- Ne pas conduire par temps humide - cela pourrait endommager le générateur, le 
système de circuit ou la batterie.
- Lorsqu'elle n'est pas utilisée, s'assurer que l'alimentation est coupée - le commu-
tateur doit être sur 'STOP' ou 'OFF'.
- Ne pas utiliser un fusible qui ne correspond pas aux spécifications convenues.
- Ne pas apporter de modifications à ce produit ou au système de circuit. Tous les 
dommages doivent être réparés par un professionnel ou sous la direction d'un 
professionnel.



IN220901463V02_UK_FR_DE_ES_PT_IT

370-115V70_370-115

DE

ACHTUNG















ACHTUNG







IN220901463V02_UK_FR_DE_ES_PT_IT

370-115V70_370-115

ES





















IN220901463V02_UK_FR_DE_ES_PT_IT

370-115V70_370-115

PT





















IN220901463V02_UK_FR_DE_ES_PT_IT

370-115V70_370-115

IT
























